Ordre d’Opérations (A)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (-2)+2) —2x8 6 (1) % (5) 42 (3) ~ (-8

2 (=3)5 I8 g 7. (=3) = (—8) 12

3 (=34 (—6)) x 2 x (=5) =5 s ((_1)5)(6+<‘9”X(‘3)

42+ (1)) =(=2)=(-1) 9. (—9) = (—9) = ((=7) x (—1) = (=7))
4% (=) (=)= (=6) = 1) 10.6x (3= (=3))*+6
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Ordre d’Opérations (A) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L. ((‘2)+2>2—2><8 6. (—1)x (=5)4+2x(=3)—(-8)
=—15 —7
) (_3)5—(—5)+(—8) % 1 7. (=3) = ( 8)—1+3—2
=9 =3
3. (=34 (—6)) x2x (=5)+5 g ((_1)5)(6+(_9))X(—3)
=18 A
4 (Zzis(—1>)3_(—2)—(—1) 0. (9= (=9)+ (=T x (=1 +(=7)
5.4x(=5)+((—6)+((—6)=1)) 10, 6 X (3—(—3))8+6
= —20 -1
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Ordre d’Opérations (B)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L(=1)"x (~8—(4+(-8))) 6. ((=8)+((=6) + (=3)) = (-1))*
2 (1= 1)+ (=5) x (—4) x 1 7 (—1)x 1+ 1% (=9) =9

s ((~6+8)+(-9)) x8 8. (=7) % (2+(=3)) = (=5) x (~1)
4 (—=9) =9 x (=2) x 8= (—1) 9. —1—(1—((—4)+1)2)

5 (=5 = (=1 x (~1)' 0. (~1)+ (~1)!+?
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Ordre d’Opérations (B) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L :—_)42 X (—8—(4+(-8))) 6. (:(58)+((—6)+(—3>)— (—1))°
2. (1=1)=(=5)x(—4)x1 7. (1) x1+1x(-9)+9
=0 =1
3 ((—6+8)3+(—9)> x 8 3 (_—27) X (2+(=3)) = (=5) x (1)
-8 N
4 (=9)+9x (=2) x 8+ (—1) . —1—(1-((~4)+ 1))
=~ 16 = 14
5. (=5—(=1))* x (=1)° 0. (—1)% = (=)'
=16 =—1
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Ordre d’Opérations (C)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (4= (=2)+4+(-7)) x

2. (2+(—9+48)) ¥

3. ((—9+7) x2)*

4 —248—(—4)—4—(—6)

5. 94 (—1)° =9+ (=3)

(=2) 6. (((—1)(3)2)5)6

8. =9 —((=1) x(=8)+(=8)) = (-6)

9.3+ 1—(=3)+ 2
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Ordre d’Opérations (C) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

1. (:41+O(—2) +4+(=7)) x(=2) . (((_1)(3)2)5)6

=16 8 ;9_—9((—1)><(—8)+(—8))—(—6)
4. ;21758—(—4)—4—(—6) 9 3;+_16_(_3)(—4)—(—2)
5 9:+1§—1>3—9—(—3) 0.7+ ((=2) = ((-2)+ (-1)) +6
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Ordre d’Opérations (D)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (5x2=7)%" 6. (—2) = (1+134(-2))
25+ (-4)+(=2) - (9+(-9) 7. ((=9) + (—9)) "= (1x(=4)
3= (=) 8. (—1)"+ (—4)" = (-3)

4 51 xG+(=3)) 9. (9-7)+((-3)+3x2)

s (—14(=5)x (~2)) +3x2 0. (=8)+ (=37 +5+(-5))
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Ordre d’Opérations (D) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (5x2=7)%" 6. (—22)+ (1+13+(-2))

5:+7(—4) +(=2) = (9+(-9)) 7 :(—19) = (—9)) B4
(_3:1(2— (=7))"" 8 :—11§3+ (—4)° = (-3)

A 5:(—1)5><(3~|—(—3)) 9 (:9:17)—((—3)+3 X 2)
(:—61 +(=5) x (=2))=3x2 10 (:—E)l— ((—3)2+5 + (—5))
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Ordre d’Opérations (E)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (=2)x(=1)x(=949)x3

2. 84 (—=1)=7—3x (1)

3.6—6—(—2+4+4)+(—4)

6. (—4)x(—4—-1—(—4+3))

7 =241+ (=%

8. —6+(—2) x (=3)x 1 +4

9. 1+((4—=5)=(5+95))

10. =5—(=1)"=(=1)*
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Ordre d’Opérations (E) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (=2)x(=1)x(=949)x3 6. (—4)x (—4—1—(—4+3))
=0 =16

2 :1;(—1)—7—3><(—1> 7. =241+ (=1)*

3 :—_66—(—2+4)+(—4) 8. —6+(—2) x (=3) x 1+4

4 (7—(—3)2)—2+1 0. 1= ((4—5)=(5=5))
=1 = -1

5. 1% (5—64(—6)) = (=7) 10, :5_—4(—1)7—(—1)2
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Ordre d’Opérations (F)

L (=) =T (2o)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6. (4+(—4—(=2))) "

2. 4+ (=3)+6— (4—(=3)) 7.3 (=1—6x(1—1))
3. (=6)+(=2) x ((-3) +3+6) 8. (—846)2=(—1)=(—4)

4 (1) % (=3) x (1) = (-3) 0. =34 (=5)— (2+ (1) +(—4))
5. (3+(-3) 0. (=3 = (=7)+(=7)) x (2+3)
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Ordre d’Opérations (F) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L(=1) T (—2) 6. (4+(—4—(=2))) 7"
2 4+O<—3)+6—(4—(—3)) 7 3—(3—1—6><(1—1))
3. (=6)+(=2) x ((=3) +3+6) 8. (—846)7=(—1)=(—4)
=15 -1
4 (:—i)l2 X (=3) x (=1)+(=3) . 34 (5) =2+ (-1 +(-4)
5.3+ (=3)" 0. (=3 = (=7)+(=7)) x (2+3)
= 1 = —20
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Ordre d’Opérations (G)
Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L.5—(—4)—(=2)x (=7)=(-7) 6. (—24+(=3))+(—1)x(-2—(-6))

3.2 x4+ (—1)"! 8. (—4)"0 T
4.6 % (—1)+((—6) +6)° 9. (=8 —(=2))+(=2)+(=3)=1
5. (—1—(=5)) = (64 (=7))" 10. ((—4)x2+9—1)*
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Ordre d’Opérations (G) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

(=4) = (=2) x (=7) = (=7) 6. (=24 (=3)) +(=1) x(=2—-(-0))
1 20

=6
3. 2x 4+ (—1)*! g (—4)D

=38 =4
4.6 (5—1)+((—6)—6)8 9. _—g—(—2)>—<—2)+(—3)—1
5. (—1—(=5)) = (6+(=7))" 10. ((—4) x2+9—1)*

~ 4 =0
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Ordre d’Opérations (H)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

2 (T—(=9) = (~8)+7—2 7. 84+ (=2) x (=9) = (1 x (—9))

3. (=) —6+3

4. (1% (_2))<7+(—1>>+3 0 ((_1) y (_1)6> —6—(-8)

5. (—8) x (—8+8) x

EEXED o (4= (™Y
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Ordre d’Opérations (H) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

= 4 \V
2 (:73—(—9))+(—8)+7—2 7. ijg(_z)x(_g)_(lx(_g))
s 163 s (-6 = ((=1)7)

~ 3 o
4 :12(—2))<7+<—1>>—3 . g(l_l)x(_w)é(s)
S CHX (B8 X (H)x (D) <:<_14)_<_4))(2x1)3
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Ordre d’Opérations (I)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (—4+(2-6) x3) = (-2) o (1% 6 (—6)) "

2.8—(—9) — (—8) =2+ (—4) 7. (=1 —(=3))’ =7x2
5642 1= (34 (—4)) £ 2 x <6+ ((1)5)3>

4 8+1%+2—(-3) 9. (—9) % (—6+1+4) — (—9)
5. 377D 0. ((~8)+8) "
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Ordre d’Opérations (I) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (AH2-6)x3)+(-2) ( (—6)

2.8—(—9)—(—8)+2=+(—4) 7. (=1 —(=3))" =7 x2
— 16 = —6

5.642%1= (34 (-4) 2 (<o (1))
a — 14

4. 8_%718+2—(—3) 9 _9) (—6—|—1+4)
B =18

5. 3‘:—;—9><1+(—1) 0. g_18)+8)(—2)“
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Ordre d’Opérations (J)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (=2)x(=6)+6x(=9)+(-9) . ((_2)1)—4—(—7) < (-2)

994 (1) +6

\®]

624 ((—6) + (—6))

W

4. 1x1x(6—4)°

9

. (64+(=3)+2x3)=9

9. =6 —94(2—8) =6
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Ordre d’Opérations (J) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

(=2) X (=6) =6 x (=9) + (-9) 6 ((_2)1)‘4_(_7)+(—2)

—_—
/

=2
=4
5
2 9:—69+(—1) +6 22 ( 1)7
=2
» 85240+ (-6) 7 (-5) 4 (-6) = (-1 x (-3
4 1x1x(6—4)° 9. -6—9+(2—-8)+6
— 4 =16
. (64+(=3)+2x3)+9 10, (— 1) 8)=2
= =1
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